

集团六周年十店同庆 提档升级换新颜

大洋百货 越来越“男色”

大洋百货一向是南京时尚小资MM们最喜爱的购物圣地,大洋显然也没有辜负MM们的厚爱——齐全的品牌及种类,极大地满足了MM们的“臭美”需求。不过,如果你最近去大洋逛一圈,会惊讶地发现,大洋越来越为男人们着想了。五楼精品绅士馆装修一新,古杰师、博格西尼等男士正装品牌入驻其中;六楼的运动休闲馆更加多元,吸引了美棒联盟、洛赛克斯等前卫时尚的品牌。初来乍到,新牌子自然是要给血拼者以实惠的,几乎每个新进品牌都开展了促销活动。实惠还不止这么多呢!为庆祝大洋百货集团六周年,全国十店同庆,记者从南京大洋百货企划部周小姐那里获悉,从即日起全场满400送400。

十店同庆大洋百货集团六周年

于2002年5月成立的大洋百货,目前已在全国设有福州、苏州、南京、泉州、无锡、常州、武汉等地十家分店。南京大洋是大洋百货集团在全国设立的第三家分店,位于南京市白下区中山南路122号,地处南京最红火的新街口商圈当中。众所周知,南京新街口百货店林立,乃购物者首选之地;而南京大洋在新街口以后进身份,短短3年就取得领先地位。

品牌调整一改“重女轻男”

在不少人心里,大洋一直有点“重女轻男”。从一楼的化妆品到二楼、三楼、四楼的女装,少女时尚品牌及种类在南京几乎可以堪称是最全的。大洋百货每半年调整一次品牌,做到

“什么流行卖什么”。而最近的一次品牌调整中,却让人看到了“新意”——原先5楼运动时尚休闲馆与6楼精品绅士馆对调。现在,位于5楼的绅士馆专卖男士正装,处处透着豪华精致的气质。品牌方面,古杰师、度文、博格西尼、尼诺里拉加上原有的马克华菲、骆驼等,将男士的中高档品牌一网打尽。而调整后的6楼时尚休闲馆也因为美棒联盟、Tonyjeans、洛赛克斯等品牌的加入而显得星光熠熠。

全场品牌优惠力度大

集团六周年庆典与自身品牌调整,“两喜临门”的大洋百货,也想把这份喜庆和快乐传递给顾客。

因此,从昨天起,大洋就展开了“满400送400”的优惠互动,把真正的实惠让利给顾客。周小姐说:“此次优惠活动力度非常大,全

场大部分品牌都参加‘满400送400’的活动。就算平时不送券不打折的品牌,在这段时间也会推出相应的折扣活动。此外,全场一半的品牌将春装打五折销售,所以,无论你是买春装还是夏装,来大洋都有最大的折扣!”

快报记者 史丽君/文
快报记者 管新婷/摄



玩具“反”斗城玩转南京

全球最大的玩具及婴幼儿用品专门零售商玩具“反”斗城已正式落户南京。

据了解,玩具“反”斗城在南京新街口的德基广场五楼,占地达1500多平方米,销售玩具超过4500种,为南京市民打造了一个品种丰富、销售体验新奇刺激、互动更充分的全新的玩具总汇。在玩具“反”斗城德基店,消费者可以看到最潮流的国际

知名的玩具品牌,如孩之宝、美泰、乐高和万代等的产品,店内更有超过一半的产品为玩具“反”斗城的自有品牌,保证独家。

为使顾客购物更方便,玩具“反”斗城每间分店都会分为7个主题区域,不同区域都有不同主题颜色,每个区都乐趣无穷。其中,益智玩具的主题区最受南京家庭欢迎。统计显示,在中

国市场益智玩具众多玩具中销售成绩最好的,玩具“反”斗城德基店的益智玩具主题区,种类繁多的益智玩具,有利于启发小孩早期的学习和发展,让小孩子寓学习于游戏,该主题区域按产品的益智功能细分为7个领域,每个领域都有特别的活动和游戏产品,方便消费者选购最适合小孩智能发展的玩具。

相关链接 防晒,从娃娃抓起 儿童防晒用品热销

记者去化妆品柜转悠一圈,发现除成人防晒品销量惊人外,适用于孩子的防晒霜也十分畅销。据某商场化妆品柜台的工作人员介绍,像薇姿儿童清爽防晒乳液、薇姿深护儿童防晒喷雾等,一天都能卖出十几支。

薇姿研究所的专家介绍,面对阳光的伤害,我们的皮肤具有天然防晒能力——“阳光本钱”。儿童的户外活动比成

人更多,紫外线的照射是成人的3倍。30%的人在儿童时期已丧失皮肤中的“阳光本钱”。但儿童的防晒保护往往不够,甚至根本没有防晒保护。在没有保护的情况下,儿童皮肤日晒时间越长,越频繁,成人以后患皮肤癌的风险也越大。皮肤科医生证实,影响皮肤健康的关键不是阳光,而是我们在阳光下的行为,而儿童时期则特别重要。因此,保护皮肤健康要

从孩子开始。可是,现有市场上的成人防晒用品并不适合儿童特别娇嫩的皮肤。薇姿日光防护儿童系列产品是经儿科医生测试的专业防晒系列,具有光稳定性,防水防沙,不含防腐剂,过敏性低,涂抹可见,含Vichy温泉水,同时产品有温和的水果香味,卡通图案包装,符合儿童特点,使用方法简单、有趣味性。

快报记者 黄建军 史丽君

南京商厦虎都休闲裤节开幕 新品迭出引领男士新流行



筹备已久的南京商厦虎都休闲裤节将于明天开幕。据悉,本届休闲裤节汇集了虎都、杰克琼斯、凯普狄

诺、金利来、利奥纳多、花花公子、雅戈尔、罗蒙等精品男士品牌,推出的都是各自2008年的最新款式。2008新款虎都休闲裤集合了面料、设计、版型、颜色、工艺等各方面的创新工艺,采用最新研制的

功能性面料,具有吸汗速干、抑菌、防水透湿等功能,既能显出着装者的品位又为人们休闲生活带来便利。如今年

刚刚推出的羊毛、羊绒、涤纶混纺面料新款西裤,虽然价格在千元以上,但凭借其面料光泽自然、手感飘逸,受到消费者喜爱。

本周六,南京商厦和虎都将联手推出100条虎都新款男裤的会员团购活动,既有白领一族喜爱的纯棉休闲裤,还有含澳洲羊毛、桑蚕丝的高档混纺西裤,价格仅为128元至188元。

在开幕式当天,会员还有更多独家特惠等着您。

麗致龍攝影

我要价给你
5彩缤纷

预约龙摄影5月特惠特定套系,对对免费送价值800元
极力推荐特色产品(任选),消费越多送越多

「超级放价」
满1000送500

提前抢定“价”更多... 对对免费送价值800元极力推荐特色产品(任选)

心动价 | 套系满1000送500,对对再送60寸挂画迎宾海报!
超值价 | 小桂林、宝莱纳、帝豪花园阳光外景拍摄只需800元(任选)
放心价 | 结婚礼服出租特价套系新娘早妆对对免费送
开心价 | 独家特色【结婚宝典】对对开心送
实在价 | 南京独家特色【新娘日记】对对实在送

开心进店礼 对对免费送

/// 以上内容依套系而定,本公司拥有最终解释权

心系灾区 同心协力
众志成城·共同携手重建家园
2008/05/17~2008/05/23新人
预约龙摄影婚纱套系的10%我们将捐助给四川灾区同胞们。
让我们共尽一份绵薄之力
---南京丽致龙摄影

阳光外景超值热拍进行中...
拍出神采飞扬 / 拍出豪情万丈 / 拍出一生一世 / 拍出幸福模样

丽致龙摄影独家专属外景倾情打造您的唯一听得见的优雅、看得见的浪漫...
小桂林、宝莱纳、帝豪花园阳光外景,带您去感受自然,倾听风的祝福!

告 心系灾区 / 同心协力 众志成城·共同携手重建家园
2008/05/17~2008/05/23新人预约龙摄影婚纱套系的10%我们将捐助给四川灾区同胞们。让我们为四川同胞重建家园共尽一份绵薄之力!

旗舰店址:南京市中山北路99号(军人俱乐部向南100米)
爱的专线:025-83225158

丽致精品馆:洪武路160号(羊皮巷口)
爱的专线:025-85088288

薇姿会馆:玄武湖梁洲
咨询电话:025-68670777